APOYO A LOS ESFUERZOS PARA ERRADICAR DE LA VIOLENCIA DE GÉNERO EN CENTROAMERICA

CONVOCATORIA PARA PRESENTAR PROPUESTAS DE PROYECTOS


Con el propósito de responder a las necesidades de las personas sobrevivientes de violencia de género en Centroamérica, en particular aquellas que han regresado o sido deportadas a sus países de origen como El Salvador, Guatemala y Honduras, Vital Voices Global Partnership está invitando a organizaciones de la sociedad civil y/o sin fines de lucro a presentar proyectos que contribuyan a la prevención y la erradicación de la violencia de género en todas sus manifestaciones. Buscamos ideas innovadoras y relevantes que contribuyan a prevenir, responder y erradicar la violencia de género y el femicidio en Centroamérica.

En reconocimiento del papel fundamental que la sociedad civil desempeña en el abordaje de la violencia de género y el femicidio en Centroamérica, Vital Voices Global Partnership otorgará un número limitado de subvenciones entre $40,000 y $80,000 dólares estadounidenses para financiar estos proyectos.

Dichos proyectos deberán iniciar en el último trimestre del 2022 y finalizar el 31 de octubre el 2023. Se dará prioridad a las propuestas que demuestren colaboración entre la sociedad civil, el gobierno y/o el sector privado.

Las propuestas se evaluarán conforme a la viabilidad, el diseño y el impacto potencial del proyecto. Se dará preferencia a las propuestas que: 

1. Incluyan un impacto directo y medible a nivel local y/o nacional; e
2. Incluyan resultados esperados realistas con un plan detallado para evaluar el impacto a través del seguimiento del progreso. 

Además, Vital Voices Global Partnership también exhorta, pero no exige, la colaboración entre participantes y organizaciones en las propuestas de proyectos.    

Como parte del Acuerdo de Cooperación entre el donante principal y Vital Voices Global Partnership, Vital Voices puede contribuir activamente en el proyecto para garantizar que los procedimientos e informes narrativos y financieros sea alinean a las directrices el donante. 










Algunos ejemplos de participación activa de parte de Vital Voices Global Partnership incluyen lo siguiente:   

1. Participación o colaboración activa con el beneficiario en la implementación de la subvención; 
2. Revisión y aprobación de cada una de las etapas de trabajo   
3. Revisión y aprobación de las disposiciones importantes de las subvenciones o los contratos propuestos; y
4. Aprobación del presupuesto del beneficiario antes de que se adjudique la subvención  

REQUISITOS DE LA PROPUESTA 

Se debe incluir todos y cada uno de los requisitos que se enumeran a continuación. No se tomarán en cuenta las solicitudes que no cumplan con todos los requisitos.

1. Formulario completo de la propuesta 
2. Presupuesto detallado del proyecto  
3. Narrativa del presupuesto 
4. Plan de monitoreo y evaluación completos 
5. Cronograma de actividades 
6. Memorándum de entendimiento para colaboración completo (sólo si existe colaboración con otras organizaciones) 

ENVÍO DE LA PROPUESTA Y PROCESO DE REVISIÓN 

Si tiene dudas o inquietudes sobre el proceso de presentación de propuestas, favor comuníquese con Vital Voices Global Partnership a los siguientes correos electrónicos NelsonCastro@vitalvoices.org   y silener@vitalvoices.org 


Las propuestas para subvenciones sobre violencia de género y el femicidio en Centroamérica deben enviarse antes del 18 de noviembre del 2022  a NelsonCastro@vitalvoices.org    y silener@vitalvoices.org antes de las 11:59 p. m.

Las propuestas deben presentarse antes de este fecha y hora previamente señaladas, de otro modo no serán consideradas.

Informaremos quiénes son los beneficiarios de las subvenciones en el último trimestre del 2022. 

